

白领黑秀

我是学法语的

上大学那会儿,我一直没有好好学英语,工作后,也不用英语,因此,我的那点英文早就忘光了。

可还没等我高兴两天,老总就派给我个艰巨的任务,让我和另外两个部门的经理去和外商谈判。

着头皮和另外两位经理去和外商谈判。谈判中,我面无表情,一言不发,傻乎乎地看着我们公司那两位熟练地用英语和几个老外交流。

我先是一愣,然后很快反应过来,冲那老外一笑说:“对不起,我的英语不是很好,我上大学时学的是法语。”

红山路 顾欣

饮食男女

嗷老婆点菜

昨晚,老婆下班回来迟了,眼看做晚饭是来不及了,于是我建议说:“要不咱们今天下馆子吧。”

老婆想了想,点头表示同意,这下可把我乐坏了,因为我有好久没下过馆子了。

老婆根本不理我,只是自顾自地吃饭。这时我看到隔壁餐桌端上来一盘糖醋排骨,便忍不住小声对老婆说:“咱们也点盘糖醋排骨吧?”

老婆听完便朝服务员喊:“服务员,过来一下!”我一阵欢喜,这下总算是有荤有素了,可以好好地吃一顿。

江宁区 朱宗成

无花果

来一次就够

前些天,我和老公计划去华山旅游,老爸听说后,也非要跟我们一起去。

来到华山脚下,抬头一看,雄奇险峻的山峰,老爸就倒吸了一口凉气,不过表面上看去还很很镇静。

就开始气喘吁吁了,再到高一些的地方,老爸更是头晕目眩,不敢往山下看。

爬到半山腰,有一段异常险峻的天梯,天梯两边雾气缭绕,底下就是万丈悬崖,游客

们都是手脚并用往上爬。这时,老公冲在了前面,回头看我和老爸还在后面喘呢,于是老公冲我们喊了一句英文:“let's go!”

太平门 方成

都市前沿

泡妞秘诀

最近我谈了个女朋友,和我很有默契。上个周末我邀请她到一家饭店就餐,她很爽快地答应了。

10分钟后,女朋友终于出现在我的视线里,等她走到窗口附近时我连忙站起身来,并敲了敲玻璃。

后快步向饭店走来。此情此景被坐在我旁边的一位小伙子看了个真切,他赶紧凑过来递给我一支香烟。

后宰门 李青春

啼笑皆非

小侄女的朋友

我和姐姐家同住在一个小区里,姐姐姐夫上班忙,小侄女豆豆就常在我家吃饭。

好吧,我中午等你三个过来啊,一定要来哦!”

放下电话,我赶紧上街买菜,来了三个小家伙,而且两位还是第一次来的小客人。

中午,我做了满满的一桌菜,就等豆豆来了。这时门铃响了,我开门一看,正是豆豆,我仔细往她身后看了看,并没有别人。

御道街 王庆纲

围城内外

早就等这一天

同事小琪是我最好的朋友,近几个月来,有人传言说小琪和她老公要离婚了。

上周末晚上,我和几个同事出去唱歌,散场后我们便各自回家了。在昏暗的路灯下,对面忽然走来一男一女两个人。

想到这,我赶忙闪到一边,低头走了过去,回家后,我

一直在想该不该把这事告诉小琪呢?唉!小琪真可怜,老公居然跟别人跑了,思前想后,我下定决心,还是要把这事告诉小琪!

周一一大早,我找到小琪,把她拉到公司僻静处,将那晚我看到的情景一五一十地告诉了小琪。

板仓街 陈芳莲

投稿邮箱:shen\_dabing@sina.com;地址:南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收

3天包售 杰真·利众 求购市区房源 66860011 66860016 83992748

Real estate advertisement grid with multiple columns listing properties in various districts like 鼓楼, 江宁, 雨花, etc. Includes details like price, area, and location.